



Поможет дать ответ общественный совет

Строительство памятника чернобыльцам, проблемы сотовой связи, вопросы здравоохранения, образования, ЖКХ и многие другие обсуждались на совещании общественного совета, созданного по инициативе главы района В. П. Свеженца.

стр. 2

Горячая линия с главой района

28 июня исполнится год, как Владимир Павлович Свеженец был избран на должность главы администрации МО Мостовский район. За это время реализовано множество больших и малых дел. Но наверняка имеются еще нерешенные проблемы.



Уважаемые читатели! Если у вас есть предложения и вопросы к главе района, вы можете обратиться к нему через газету «Предгорье» с 4 по 22 июня, в рабочее время, по телефонам 5-11-81 и 8-918-44-55-122, а также на mostpred@mail.kuban.ru.

Просим указывать свои данные (фамилию, имя, отчество, адрес и номер телефона) для обратной связи.

Общественно-политическая Мостовская районная газета. Краснодарский край
№ 63 (10278), СУББОТА, 19 ИЮНЯ 2010 ГОДА

ПРЕДГОРЬЕ

www.predgorieonline.ru Газета основана 21 февраля 1935 года Недельный тираж 11 226 экземпляров

поздравляем!

Дорогие работники здравоохранения!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Уважение к людям, посвятившим свою жизнь спасению людей, было и будет во все времена. От вашего профессионализма, от доброты и внимания зависит наше самое большое богатство - жизнь. И вы, люди в белых халатах, несете бремя огромной ответственности за каждого человека, помогаете вновь обрести не только здоровье, но и жизненные силы, уверенность в себе.

Сегодня вопросы здравоохранения для района - приоритетные. И бюджет прежде всего сориентирован на развитие отрасли. Растет финансирование, укрепляется материально-техническая база медицинских учреждений, закупается современное оборудование, проводятся капитальные ремонты.

В ваш профессиональный праздник примите благодарность за верность долгу, самоотверженный труд, профессионализм, компетентность, активную жизненную позицию, доброту и стремление помочь в трудную минуту.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, профессионального роста и успехов в вашем благородном деле!

В. П. СВЕЖЕНЕЦ,
глава МО Мостовский район;
А. В. ЛАДАНОВ,
председатель Совета
МО Мостовский район;
А. Г. ЛОЗОВ,
председатель районного
совета ветеранов.

О работе профессионалов из родильного отделения Мостовской ЦРБ - заведующей отделением Анне Пшеничниковой, районном акушер-гинекологе Алексее Косареве и старшем акушере отделения Людмиле Асановой - читайте на 3-й стр. - в записках молодой мамы.

20 июня - День медицинского работника

Вы очень разные, но все - ценимые!



Фото Анастасия Чайкова.

дела молодежные

Семь частей одного флага

Молодежную викторину провели работники отдела по делам молодежи и молодежного центра «Успех».

Десять мостовчан в возрасте от 14 до 20 лет разделились на три команды - «Россия», «Кубань», «Район». Участникам нужно было собрать воедино государственную символику, разделенную на семь частей. На завершающем этапе каждая команда должна была верно и быстро соединить фрагменты, чтобы получился флаг. Быстрее и качественнее с задачей справилась команда «Россия», которая и стала победительницей.

Отдел по делам молодежи предлагает всем активным молодым людям проявить себя в новой игре. Обращаться следует в администрацию района, в кабинет № 201.

ДТП

Три аварии за восемь часов

Тревожным стал для сотрудников Лабинского батальона ДПС день 15 июня.

Утром на владимирском перегоне автомобиль «Ауди-80», управляемый 40-летним мужчиной, начал торможение. В этот момент в него врезался двигавшийся сзади «Мицубиси». Слава богу, что все обошлось без жертв.

Спустя час на пересечении улиц Советской и Революционной Лабинска столкнулись «Ауди» и ВАЗ-21112. От удара иномарка выехала на газон и врезалась в дерево. К счастью, водители отделались лишь испугом.

Самая страшная авария случилась вечером. По автодороге, ведущей во Владимирскую, неподалеку от поворота на газораспределительную станцию, ехала «шестерка» под управлением 59-летнего мужчины. В это время по полосе встречного движения мчалась «семерка». 25-летний водитель, развив огромную скорость, не справился с управлением. От лобового столкновения машины превратились в груды металла. Водитель ВАЗ-2106 скончался на месте. Его три пассажира - жена, дочь и пятилетняя внучка - получили тяжелые черепно-мозговые травмы, переломы, ушибы. Малышка умерла в больнице. Обе женщины, а также 25-летний лихач сейчас находятся в реанимационном отделении Лабинской ЦРБ.

правопорядок



Мини-дом и милиция в нем

Мостовской парк теперь под надежной охраной.

Наднях в парке п. Мостовского состоялось открытие поста охраны общественного порядка. Как рассказал глава Мостовского городского поселения С. А. Бугаев, на сегодняшний день по ряду причин назрела необходимость усилить охрану парковой зоны Мостовского. Теперь сотрудники милиции будут нести дежурство в небольшом здании, оснащенном всем необходимым оборудованием.

Администрация Мостовского городского поселения выражает благодарность за помощь в открытии поста генеральному директору ООО «Стройиндустрия» В. М. Тырину, заместителю директора ООО «Евродом» Ю. В. Соловьеву, начальнику Мостовских РРЭС В. И. Бандурко, заместителю начальника Лабинского ЛТУ Восточного узла связи Краснодарского филиала ЮТК В. А. Шабанову, а также А. И. Яковенко, Е. Б. Перкуновой, А. В. Скрипник, А. К. Глебову.

Людмила СЕРБИНА.

Кстати

Милиционеры будут дежурить здесь ежедневно - в вечернее и ночное время. К ним можно обращаться по всем вопросам, связанным с правопорядком.

антинарко

У соседа конопля, а у соседки маки

В первых числах июня активизировалась работа сотрудников милиции по проверке огородов граждан на предмет выращивания наркосодержащих растений.

В поселке Мостовском милиционеры изъяли девять кустов мака и три куста конопли, в станице Губской - девять кустов конопли и десять кустов мака. А в поселке Псебай участковыми была уничтожена целая маковая плантация значительных размеров - 103 куста мака. В станице Махашевской молодой мужчина выращивал мак и несколько кустов конопли.

Надо отметить, что не все, у кого на участке были обнаружены запрещенные растения, сами их и посадили.

Например, в огороде у 77-летней мостовчанки мак посеял сосед.

Напоминаем жителям Мостовского района, что выращивание даже одного куста конопли или опийного мака влечет за собой наказание до восьми лет лишения свободы.

Пресс-служба ОВД по Мостовскому району.

Сообща, где торгуют смертью!

Ежегодно с 1 по 30 июня на Кубани проходит профилактическая антинаркотическая акция «Сообща, где торгуют смертью».

8 (861) 214-54-48 (телефон доверия наркоконтроля), 8 (861) 262-40-01 (телефон доверия антинаркотической комиссии края).

проблемы АПК



Ячмень созрел раньше обычного

В среду в администрации района прошло совещание, посвященное предстоящей уборке урожая.

Главные вопросы повестки дня - организация уборки урожая-2010 и подготовка к закладке урожая на 2011 год. Краткую информацию о ситуации на полях привел начальник районного управления сельского хозяйства А. И. Герасименко. Не секрет, что посеги на полях частично были повреждены весенним градобоем, а высокие температуры воздуха в мае и июне в совокупности с обилием солнечных дней привели к досрочному созреванию озимых культур. В частности, ячмень созрел на 10 дней раньше обычного срока.

В этом году градом было повреждено до 4 500 га посевов, около 3 500 га из них уничтожено полностью. Общая площадь зерновых колосовых и зернобобовых культур в районе, подлежащих уборке (за вычетом выбитых градом посевов), составила 13 400 га (в прошлом году - 16 200 га). В уборке будут участвовать с учетом привлеченной из соседних районов техники 60 комбайнов (в прошлом году - 45). Нагрузка на одну машину составит 223 га, что несколько больше, чем в среднем по краю (200 га на машину). Поэтому только при четкой организации дела возможно будет собрать весь урожай за две недели. При продлении сроков уборки зерновых культур повышаются потери урожая (осыпание колоса, болезни, гниль и другое), а этого допустить никак нельзя. В связи с этим готовность техники вызывает определенную тревогу. Некоторые хозяйства не имеют комбайнов вообще и вынуждены их арендовать. Хозяйство Чалова оснащено всего четырьмя комбайнами, что крайне мало. Ни один комбайн в районе до сих пор не получил допуска к работе по техническому состоянию и безопасности. И это при том, что ожидается повышенная нагрузка на каждую машину и соответственно человека за ее штурвалом.

Традиционная проблема также - передвижение уборочной техники по дорогам общего пользования. Это возможно только при согласовании с ГИБДД во избежание недоразумений. Для краевых дорог это нужно сделать за месяц, для федеральных - за два.

Поскольку Мостовский район относится к зоне рискованного земледелия, для гарантии возмещения убытков в случае возникновения чрезвычайной погодной ситуации управлением сельского хозяйства района рекомендовано впрямь страховать посеги. Сейчас застраховано всего 10 процентов посевов, и убытки от весеннего града собственники прочувствовали на полную катушку.

Выступающие также акцентировали внимание на необходимости эффективно вести хозяйство. Передовые технологии позволяют повышать количество и качество урожая. А фактором искусственного отбора, точнее, отсева неэффективных собственников, станет закон, согласно которому предполагается изымать земли не только у нерадивых владельцев, но и у тех, кто не идет в ногу с передовыми технологиями, действует методами позавчерашнего дня и, как результат, находится среди худших как по количеству (урожайности), так и по качеству произведенной продукции.

Помочь предприятиям АПК в определении качества зерна может Мостовской филиал Россельхозцентра. Лучшие предприятия АПК района, высаживая новые районированные сорта озимых и яровых с использованием новейших достижений науки, смогут создать банк элитного семенного материала для собственного пользования в дальнейшем.

Андрей ЛОГИНОВ.

ГИБДД - за урожай!

Сотрудники госавтоинспекции Краснодарского края вышли на дороги, чтобы поймать за руку тех, кто ворует с полей.

Операция «Урожай-2010» продлится до ноября. В ее ходе будет уделено особое внимание пресечению преступлений против собственности, а также фактов коррупции на объектах производства, хранения, реализации и переработки сельскохозяйственной продукции, ядохимикатов, минеральных удобрений, горюче-смазочных материалов и запасных частей для сельхозтехники. Словом, великим комбинаторам от сельского хозяйства должно прийти несладко.

В проведении операции задействованы все службы и подразделения ОВД по Мостовскому району. О любых нарушениях в этой сфере вы можете сообщить по телефонам дежурной части - 5-10-02, ОБЭПа - 5-23-34, по телефону доверия 5-37-27 или своему участковому.

осторожно: мошенники

Не доверяй и документы проверяй!

Очередной случай мошенничества зафиксирован в поселке Мостовском.

В дежурную часть ОВД по Мостовскому району обратился мужчина с заявлением о том, что в домовладении его родителей побывали мошенники. По его словам, две женщины представились старикам соцработниками и предложили им приобрести льготные путевки в санаторий. После их ухода пожилые люди обнаружили пропажу крупной суммы денег.

Комментирует ситуацию следователь СО при ОВД по Мостовскому району Андрей ГУРИН:

- К сожалению, это уже не первый случай мошенничества в нашем поселке. По показаниям потерпевших, в дома пожилых людей приходят две женщины, которые представляются социальными работниками.

Хочу обратиться ко всем жителям Мостовского района, особенно пожилого возраста, не будьте доверчивы, помните, бесплатный сыр бывает только в мышеловке. Не стоит впускать в дом незнакомых людей. У соцработников обязательно должно быть удостоверение с фотографией и гербовой печатью. Если вдруг к вам обратятся незнакомые люди и представятся друзьями ваших детей, родственников, попросят одолжить значительную сумму денег под залог каких-либо вещей, не доверяйте им.

Информация предоставлена СО при ОВД по Мостовскому району.

на контроле у главы

Строительство памятника чернобыльцам, проблемы сотовой связи, вопросы здравоохранения, образования, ЖКХ и многие другие обсуждались на совещании общественного совета, созданного по инициативе главы района В. П. Свеженца.

Поможет дать ответ общественный совет

В состав совета вошли представители всех общественно-политических организаций Мостовского района.

Первая встреча была посвящена организационным вопросам. Открывая ее, Владимир Павлович Свеженец рассказал о том, что главная функция совета - создание социально-политической стабильности в районе, обеспечение взаимодействия между общественными объединениями и органами местного самоуправления, решение социально значимых вопросов, защита интересов жителей района. Участники совещания утвердили состав совета. В этот же день был избран рабочий орган в количестве девяти человек, в задачи которого будет входить формирование повестки очередного заседания, решение организационных вопросов.

На заседании были подняты вопросы, которые больше всего волнуют представителей общественных организаций. Так, председатель районной организации «Союз Чернобыль» М. А. Новоселов выступил с инициативой строительства памятника чернобыльцам и другим погибшим в радиационных авариях и катастрофах. Предложено построить памятник на народные средства в жилом комплексе мкр. Энергетиков, который был возведен для строителей атомной станции. В. П. Свеженец дал поручение определить место для памятника, подготовить эскизный проект, открыть расчетный счет для сбора денег.

А. М. Орел высказал пожелание, чтобы сотовой связью была охвачена вся территория Баговского сельского поселения. В настоящее время администрацией поселения совместно с администрацией района готовится ходатайство руководству компании МТС по обеспечению мобильной связью жителей п. Узлового и п. Бугунжа. По словам А. М. Орла, в домовладениях жителей Баговской очень низкое напряжение в сети. С этим также предстоит разобраться, выявить причину.

В. В. Шишкина волнует проблема выделения сенокосов для владельцев ЛПХ, проживающих в ст. Ярославской. В самое ближайшее время там будет проведено комиссионное обследование с участием общественности.

Общая проблема для многих об-



Общественный совет представляют:
председатель - В. П. Свеженец, глава администрации МО Мостовский район;
заместитель председателя - А. И. Салов, заместитель главы района по взаимодействию с органами местного самоуправления;
С. А. Бабаев, А. М. Бондарев, представители Союза советских офицеров;
Ю. Н. Годун, Д. Г. Игнатов, представители Союза ветеранов Чеченской войны;
Б. Б. Курнаев, председатель Союза ветеранов Афганистана;
А. Г. Лозов, председатель районного совета ветеранов;
А. Ф. Маркин, секретарь местного отделения КПРФ;
Н. А. Науменко, атаман районного казачьего общества;
М. А. Новоселов, председатель Союза Чернобыль;
С. Ф. Овсянников, представитель Союза пенсионеров России;
А. М. Орел, Д. М. Приходько, члены поселковых советов ветеранов;
В. И. Рябцев, председатель совета ветеранов Мостовского городского поселения;
В. В. Шишкин, председатель совета ветеранов Ярославского сельского поселения;
В. Н. Дегтярева, председатель местного отделения Всероссийского общества инвалидов;
В. М. Котляров, заместитель председателя районного совета ветеранов;
В. Г. Цыбина, помощник депутата ЗСК И. П. Артеменко;
М. В. Семенов, руководитель Пушкинского дома «Зеленая лампа».

щественных объединений - отсутствие помещений для проведения собраний. К сожалению, свободных помещений в районе нет, а брать их в аренду очень дорого. Но выход нашли. Администрация района готова предоставлять помещения, где могут собираться члены общественных организаций.

Много вопросов задавали участники заседания по здравоохранению, образованию, ЖКХ. Глава района В. П. Свеженец постарался на них ответить, объяснить, какая ра-

бота проводится в том или ином направлении. Состоялся конструктивный деловой разговор, достигнуто понимание. Первое заседание общественного совета показало необходимость создания такого совещательно-коллегиального органа при главе района, который будет работать в постоянном режиме в тесном взаимодействии с исполнительной властью, депутатским корпусом.

Пресс-служба администрации Мостовского района.

вести из прокуратуры

Киоск по закону

Ввод временных объектов в эксплуатацию контролирует прокуратура.

По результатам прокурорской проверки вынесено шесть протестов деятельности Мостовского, Унароковского, Андруковского, Перебраненского, Псебайского и Ярославского поселений. Принятыми постановлениями администрации поселений фактически установили порядок выдачи разрешений на строительство и ввод в эксплуатацию объектов временного характера, чем создали административный барьер для предпринимателей и юридических лиц при строительстве временных объектов, не являющихся капитальными строениями.

Дело в том, что администрации этих поселений вышли за рамки своих полномочий, требуя от индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, осуществляющих

торговлю, общественное питание, бытовое обслуживание, услуги в иных сферах, согласований по поводу размещения и приемки в эксплуатацию временных объектов торговли, общественного питания и бытового назначения.

А между тем статья 51 Градостроительного кодекса гласит, что в случае строительства, реконструкции объектов, не являющихся объектами капитального строительства (киосков, навесов и других), а также возведения на земельном участке строений и сооружений вспомогательного использования выдача разрешения не требуется.

В. В. ШИШКОВ,
исполняющий обязанности прокурора района.



● Если вам что-либо известно об этой женщине или к вам поступят соцработники с заманчивым предложением, незамедлительно звоните в милицию по телефону 5-10-02, по телефону доверия 5-37-27 или по сотовому телефону 8 (86192) 5-10-02, также можно обратиться к своему участковому.

к Дню медицинского работника

Записки молодой мамы, или Чего боятся беременные

Сегодня все меньше девушек решаются забеременеть и родить ребенка. Многие объясняют это нестабильной экономической ситуацией в стране, брешью в собственном бюджете, отсутствием надежного партнера рядом или желанием сначала сделать карьеру. Но для большинства веской причиной не рожать детей, по их словам, является низкий уровень медицины, о котором нам неустанно трубят телевидение, а также не перестают рассказывать знакомые, которым только дай волю поугубить молодых девчат страшилками про безразличие докторов, их жестокое обращение и абсолютное отсутствие внимания. Нередко подобного рода ужастики рассказывают про местных врачей и Мостовскую центральную районную больницу. Своей историей я хочу убедить молодых читательниц в обратном. Сегодня я поведаю, что довелось пережить мне, пока я ждала появления на свет своей малышки.

Было страшно не на шутку

Ужасы про нашу медицину с первых дней беременности мне регулярно рассказывали «милые подружки». Их хлебом не корми, только дай вылить на тебя десяток-другой страшных историй, которые сами слышали не из первых уст. Как правило, они утверждали, что ничего ужаснее, чем лечиться и рожать в Мостовской ЦРБ, нет на свете.

Признаться честно, нужный эффект страшилки на меня произвели. До моих родов оставался еще вагон времени, а я уже судорожно собирала информацию про разные родильные дома. Населенный пункт при этом для меня не имел принципиального значения. Будет ли это Лабинск, Армавир или Краснодар - все равно. В голове сидела лишь одна мысль: благополучно родить можно где угодно, только не в Мостах (как выяснилось позже, этой фобией страдает большинство моих землячек).

Так мои советчики негласно разделились на два лагеря: одни не устали уговаривать меня не рожать дома, а другие убеждали не слушать первых и прочь из головы выбросить все дурные мысли. Пессимисты, к моему сожалению, оказались в подавляющем большинстве. Поэтому с каждым месяцем страх мой усиливался. Но тут незадолго до родов меня положили в Мостовской роддом...

Не надо ждать неприятностей!

С мыслью о том, что сейчас попаду в руки монстров, я оформилась в приемном покое и на ватных ногах ползла в родильное отделение.

Первый день я провела в ожидании грубости и хамства со стороны медперсонала, а ночью прислушивалась к крикам, которые, по рассказам все тех же «доброжелателей», здесь издают

бедные роженицы, когда их мучают врачи. Первого я не дождалась. А вот насчет криков могу сказать, что они случались. Но истощно орала только истеричные особы, которым, по моему, это было просто в кайф. Ни советы врачей, как нужно себя вести при схватках, ни медикаменты не оказывали на них должного эффекта. Остальные же женщины держали себя в руках.

Второй день в роддоме заставил меня удивиться еще больше. Утро началось с обхода, который проводила молодая и очень приятная заведующая отделением Анна Александровна Пшеничникова. Видимо, в ее голове еще свежи воспоминания о том, как она вынашивала и рожала своего четырехлетнего сынишку Ванечку. Поэтому доктор с неподдельным интересом и лаской относилась к каждой беременной и подробно отвечала на все, даже самые нелепые, наши вопросы. А потом бежала принимать роды, при этом не забывая отдавать распоряжения своим подчиненным и хвалить их за хорошую работу. А хвалить было за что.

Всегда вежливые буфетчицы по-матерински относились ко всем беременным и ни разу не обделили обедом ни одну из нас. Они по несколько раз приглашали женщин к столу и не уходили до тех пор, пока не накормят всех до единой. Дежурные врачи, акушерки и санитарки всех своих беременных знали буквально по именам, всегда интересовались их здоровьем и в любое время суток готовы были прийти на помощь.

Лед тронулся!

Такое состояние дел о многом говорило, и я потихоньку стала оттаивать по отношению к нашим врачам и перестала ждать неприятностей. А когда настало время выписки, даже не хотела уходить домой: дружные соседки по палате, доброжелательные сотрудницы роддома нарочью развеяли все мои страхи.

Побыв дома некоторое время, я с абсолютным доверием к НАШИМ врачам вернулась в

НАШЕ родильное отделение. Моему примеру последовали и соседки по палате Светлана и Елена, которые так же, как и я, не собирались рожать в Мостовском, но потом резко изменили свое мнение. С помощью местных акушеров без особых проблем они родили замечательных мальчугов. Через несколько дней после них родила и я - девочку. И, не кривя душой, скажу, что работники Мостовского родильного дома смогли превратить мои роды в настоящее таинство. И я наверняка вернусь сюда еще - за сыном или второй дочкой.

Накануне Дня медицинского работника я от всей души поздравляю коллективы родильного и гинекологического отделений Мостовской ЦРБ с праздником. Спасибо вам за то, что в самые важные и ответственные моменты жизни вы находитесь рядом и, несмотря на все трудности, неукоснительно выполняете свой долг. Здоровья вам, удачи в работе и простого человеческого счастья!

Наталья ЧЕРНОВОЛЕНКО.

Кстати

Как ни странно, собрать в родильном отделении Мостовской ЦРБ такую слаженную и профессиональную женскую команду смог мужчина. Районный акушер-гинеколог, врач высшей категории Алексей Петрович Косарев, практикующий уже более 20 лет, главными качествами своих сотрудниц считает сострадание к людям, работоспособность, ответственное отношение к делу и профессионализм. Как истинный максималист, от себя и от других в работе он требует полной отдачи. «И при этом совсем не важно, какая у тебя профессия, - говорит Алексей Петрович. - Если взялся за дело, значит, выполни его блестяще».

Счастья вам и вашим семьям!

Администрация Мостовской ЦРБ и районная организация профсоюза работников здравоохранения с особой теплотой и сердечностью поздравляют всех медработников и ветеранов отрасли с праздником! Спасибо за ваши золотые руки, чуткость, доброту и высокое чувство ответственности! Желаем вам и вашим семьям счастья, здоровья, благополучия, мира, добра, уверенности в будущем!

Письма в номер

Они помогают мне жить

Поздравляю мою патронажную медсестру Н. Н. Черемушкину, которая находится возле меня и днем, и ночью. Поздравляю и своих лечащих врачей О. А. Мельниченко и Е. Д. Дорофееву, а также весь коллектив медсестер неврологического отделения ЦРБ. Желаю всем счастья и здоровья!

В. И. НАЗАРЕНКО,
п. Мостовской.

Бывших медиков не бывает

Поздравляю старушку-непоседу, бывшего фельдшера станции Хамкетинской Д. С. Малкову.

Будучи на пенсии, она по сей день помогает людям. О таких людях впроу книги писать.

Здоровья вам, Динара Сергеевна, и много счастливых лет жизни!

А. Т. НАЗАРЕНКО,
ст. Хамкетинская.

Только сами не болейте

Уважаемая Любовь Дмитриевна Комарова! В День медработника хотелось бы поздравить Вас с праздником и пожелать крепкого здоровья, счастья, благополучия! Спасибо за Вашу доброту и внимание.

Пусть будет много ясных дней, Пусть сил на все хватает, И искра жизни, как всегда, В душе не угасает!

Валентина БУДКОВА,
п. Мостовской.

подписка-2010

Болей за своих!

Мы продолжаем вести репортаж с чемпионата по подписке на газету «Предгорье», объявленного районкой в прошлом номере.

За прошедшие два дня на подписном поле произошли значительные изменения. Проведя серию мощных атак, буквально всех сметаю на своем пути переправленцы, возглавляемые Аллой Давыдовой. Выгодно используя голевые моменты и проведя серию удачных комбинаций, они теперь занимают первую строчку турнирной таблицы, потеснив при этом бесленевцев и баговчан, скатившихся соответственно на второе и третье места. Ах, какие молодцы эти переправленцы! Видимо, такой подарок они решили сделать для своего капитана Аллы Давыдовой, отметившей вчера свой день рождения.

Четвертое и пятое места пока стабильно занимают губчане с капитаном Анатолием Лугаем и беноковцы с Владимиром Яро-

венко. На шестой и седьмой строчках турнирной таблицы, похоже, прочно обосновались унароковцы, где капитан команды Лариса Грищенко, и махоши с Сергеем Стацуновым. А вот у Любви Ляпиной вместе с жителями Краснокутского сельского поселения явно что-то не ладится. Ну никак не идет мяч в ворота, вернее, подписка на почту. В результате они съезжают с восьмого места аж на одиннадцатое. Ай-яй-яй! Ох, как нехорошо!

Итак, посмотрим, что же дальше происходит на подписном поле. С одиннадцатого на девятое место поднялись мостовчане со своим капитаном Сергеем Бугаевым. Все так же на десятом месте команда Псебайского городского поселения под руководством Павла Жаркова. Двенадцатая строчка таблицы пока



неизменно за Алексеем Бордовым и его командой костромчан. По-прежнему не ладится подписка у шедокцев во главе с Виктором Карасем и у андюковцев с Дмитрием Мишиным. Но не будем терять оптимизма! Мы верим твердо в героев спорта! А командам нашего чемпионата напоминаем, что те поселения, которые займут первое,

второе и третье места, получат от редакции газеты «Предгорье» соответственно 40, 20 и 10 бутылок лимонада.

На этом пока все новости с районного чемпионата по подписке на газету «Предгорье».

С вами был Дмитрий ГУБЕР..., тьфу ты, черт, Аристарх ПОДПИСНОЙ.

Вот так выглядит турнирная таблица подписного чемпионата на сегодняшний день.

Место	Поселение	%к главу
1	Переправненское	63,6
2	Бесленевское	60,7
3	Баговское	59,3
4	Губское	54,1
5	Беноковское	52,5
6	Унароковское	45,1
7	Махошевское	37,1
8	Ярославское	34,2
9	Мостовское	34,1
10	Псебайское	34,1
11	Краснокутское	32,9
12	Костромское	29,2
13	Шедокское	28,3
14	Андыковское	21,8

До окончания подписки осталось 8 дней.

Присылайте копии абонементов и участвуйте в розыгрыше призов.



конкурс

Мисс лето-2010

Неделю назад мы объявили конкурс «Мисс-Лето-2010». И вот уже появилась первая претендентка на победу - Алина Мельникова. В этом году она окончила десятый класс мостовской школы № 28. Девушка вместе с родителями успела побывать в Анапе и прислала нам свои фотографии. Одну из них мы предлагаем сегодня вашему вниманию (остальные снимки можно посмотреть на нашем сайте).

Напоминаем, для участия в конкурсе представительницам прекрасного пола необходимо прислать нам фото, сделанное во время летнего отдыха, и сопроводить его своими координатами. В сентябре победительница получит в подарок плеер.

Уважаемые читатели, вы можете помочь нам выбрать лучший снимок. Для этого присылайте смс-сообщения на номер 8-918-44-55-122, пишите также на mostpred@mail.kuban.ru или оставляйте свои голоса на сайте газеты «Предгорье» www.predgorieonline.ru.

ПОДВОДИМ ИТОГИ

Друзья «Предгорья»

Завершился конкурс «Друзья «Предгорья», объявленный нашей редакцией в начале нынешнего года. Он был приурочен к празднованию 75-летия районной газеты «Предгорье».

Мы благодарны всем читателям, которые откликнулись на наш призыв и принесли в редакцию самые старые экземпляры районки или же подписные абонементы.

Первое место и денежную премию в размере трех тысяч рублей мы присудили **Марии Васильевне ДЕРЕВЛЕВОЙ** из п. Мостовского, которая предоставила газету «Путь большевика» 1944 года. Второе место заняла также жительница районного центра - **Нина Матвеевна ТРОФИМЕНКО**. Она принесла на конкурс экземпляр газеты «Знамя Победы» Псебайского района за 1958 год. Ее премия, как и было обещано, - две тысячи рублей. А вот за **третье место** развернулась настоящая борьба между мостовчанами **Алексеем Ивановичем Шияновым**, **Антониной Павловной Беспаловой** и **Ниной Ивановной Лукиной** из Перегривной, приславшими «Предгорье» за 1976 год. Здесь пришлось брать в расчет не только год, но и месяц выхода газеты. Самый ранний номер - от 13 января - оказался у **Антонины Павловны Беспаловой**. Она и получит в подарок одну тысячу рублей. Поздравляем всех наших победителей и приглашаем получить свои призы во вторник, 22 июня, в 11 часов, в редакции газеты «Предгорье» по адресу: ул. Набережная, 66.

Требуется

ЗАО «Глобус» на постоянную работу за пределами Мостовского района бетонщики, арматурщики, машинист экскаватора, водитель автобуса. Обр.: п. Мостовской, ул. Буденного, 179.

ООО «КНАУФ ГИПС КУБАНЬ» на временную работу ВОДИТЕЛЬ ФРОНТАЛЬНОГО ПОГРУЗЧИКА, МАШИНИСТ ЭКСКАВАТОРА, ВОДИТЕЛЬ КАТЕГОРИИ «С» с опытом работы в карьере. Обр.: п. Псебай-1, ул. Вишневая, 35. Тел.: 6-23-23, доб. 115; 287; сот. 8-918-120-05-31.

Предгорье

352572, п. Мостовской Краснодарского края, ул. Набережная, 66.

Расчетный счет № 40602810900450000003 БИК 040349516
кор. счет 30101810500000000516
ОАО «Крайинвестбанк», г. Краснодар
ИНН 2342005421 КПП 234201001

Цена свободная

ТИРАЖ 3162

ТЕЛЕФОНЫ:
редактор - 5-19-32
зам. редактора - 5-36-39
ответ. секретарь - 5-36-39
корреспонденты - 5-11-81
бухгалтерия - 5-11-35
E-mail: mostpred@mail.kuban.ru
Веб-сайт: http://predgorieonline.ru/

ИЗДАТЕЛЬ: ГУП КК «Редакция газеты "Предгорье"»
УЧРЕДИТЕЛИ: ГУП КК «Редакция газеты "Предгорье"» и ГУП КК Газетное издательство «Периодика Кубани».

Индекс газеты 52198
Газета отпечатана в ОАО «Печатный двор Кубани», ул. Тополиная, 19, г. Краснодар.
Подписан в печать по графику в 12.00, фактически в 10.00.
Заказ

Газета зарегистрирована Кубанским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Св-во серии ПИ № ФС 14-0383 от 05.06.2006 г.

Ответственность за содержание рекламы и объявлений редакция не несет. Мнения и высказывания авторов публикаций в «ПРЕДГОРЬЕ» могут не совпадать с мнением редакции. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

спортивные новости

Даже сильная жара помешать им не смогла

Районный этап Всекубанского турнира по стритболу на Кубок губернатора края среди детских дворовых команд и команд детских спортивных образовательных учреждений (ДЮСШ) состоялся в поселке Мостовском.

В этот день на игровой площадке встретились победители и призеры соревнований, проведенных во всех поселениях района. Состязания проходили и среди мальчиков, и среди девочек в трех возрастных группах - 1998-1999, 1996-1997, 1994-1995 годов рождения. Несмотря на жару, ребята играли с азартом, наглядно показав, что спорт делает человека сильным и выносливым.

Среди девочек младшей возрастной группы на первое место поднялись баговчанки. У мальчиков этой группы первыми стали спортсмены Ярославского поселения. В средней группе девочек первой оказалась команда из Унароково. У мальчиков победили мостовчане. В старшей группе у девушек лидировали унароковцы, а у мальчиков - ярославцы.

Команды-победители и призеры поедут на зональные соревнования в Армавир. Всего в соревнованиях приняли участие около 2 700 детей.

Крути педали до победы

Юноши и девушки из Мостовского района в составе сборной команды Краснодарского края отлично выступили в молодежной спартакиаде ЮФО.

Соревнования по велоспорту в рамках летней спартакиады молодежи России проходили в Адыгее. На первой дистанции в индивидуальной гонке на 25 км наши спортсмены Андрей Горлов и Андрей Макаров заняли второе и третье места, пропустив вперед только велосипедиста из команды Адыгеи. У девушек в индивидуальной гонке на 15 км первой финишировала наша землячка Наталья Митько. Совсем немного уступила лидеру Виктория Дрокина из Астраханской области. Третьей пришла кубанская гонщица Елизавета Бурченя.

Велосипедисты померялись силами и в групповой шоссейной гонке. Юноши преодолели 120, девушки - 80 километров. В итоге наши спортсмены Александр Лисицын и Наталья Митько заняли второе и третье места соответственно.

Людмила СЕРБИНА.

жара

От дна бутылки - ко дну пруда, или Некоторые правила поведения на воде

В станице Зассовской Лабинского района 30-летний мужчина купался в пруду в нетрезвом состоянии и утонул. Произошло это 11 июня. И хотя в нашем районе несчастных случаев на воде не зафиксировано, не лишним будет напомнить правила поведения на воде и меры предосторожности, которые должны знать все, особенно взрослые, отвечающие за безопасность детей.

- Лучше всего купаться в специально оборудованных для этого местах - пляжах, бассейнах, купальнях, ознакомившись с правилами их внутреннего распорядка.
- Не купайтесь в водоемах в состоянии алкогольного опьянения.
- При переохлаждении в воде могут появиться судороги, которые сводят руки, а чаще ноги. При этом надо немедленно выйти из воды. Если нет такой возможности, необходимо действовать следующим образом:
 - Изменить стиль плавания - плыть на спине. Уставший пловец должен помнить, что лучшим способом для отдыха на воде является положение лежа на спине.
 - При ощущении стягивания пальцев руки надо быстро, с силой сжать кисть руки в кулак, сделать резкое отбрасывающее движение рукой в

- наружную сторону, разжать кулак.
- При судороге икроножной мышцы необходимо согнуться, двумя руками обхватить стопу пострадавшей ноги и с силой подтянуть стопу к себе.
- При судорогах мышц бедра необходимо обхватить рукой ногу с наружной стороны ниже голени - у лодыжки (за подъем) - и, согнув ее в колене, потянуть рукой с силой назад к спине.
- Произвести укальвание большого места любым подручным острым предметом (булавкой, иголкой).
- Не устраивайте в воде игр, связанных с захватами, - в пылу азарта вы можете послужить причиной того, что партнер вместо воздуха вдохнет воду и потеряет сознание.

Подготовила
Алена Супрун.



Погода

Воскресенье, 20 июня		
Мостовской	+28	+18
Псебай	+25	+14
Ярославская	+29	+19
Понедельник, 21 июня		
Мостовской	+29	+19
Псебай	+26	+15
Ярославская	+30	+20

ОБЛАЧНО.

НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ ВАШЕГО БИЗНЕСА!

Долгосрочная аренда в г. Лабинске:

магазины, склады, торговые места

на территории оптово-розничного торгового комплекса.

Выгодное расположение объектов!

Высокий автомобильный и пешеходный трафик!

Стабильная цена, минимальные текущие издержки!

реклама

Тел.: 8-918-447-05-47, 8-918-474-31-31.

Куплю

земельные паи ААПЗ «Губский» (оформленные и неоформленные). Тел.: 8-918-022-02-70.

Сдается

в аренду пашня, сенокос, пастбище в ст. Губской, с. Шедок. Тел.: 8-918-022-02-70.

Продается

ТРАНСПОРТ

• ВАЗ-21214 «Нива», 2007 г. в. Тел.: 8-918-279-24-00.

• трактор ЮМЗ-6 с куном. Тел.: 8-918-261-94-65.

ДОМОВЛАДЕНИЯ

• хата в ст. Зассовской. Тел.: 8-918-182-55-45, 8 (86169) 7-83-15.

РАЗНОЕ

• поросята 1,5-2 мес. (цена: от 2 500

руб. за голову); мясо - свинина (цена: 70 руб./кг живого веса) в ст. Губской. Тел.: 8-918-661-76-96.

• задний мост, чайковский, на «Волгу» в сборе. Тел.: 8-918-381-17-09.

недорого нежилое помещение (19,8 кв. м) в административном здании по адресу: п. Веселый, ул. Школьная, 2. Торг. Обмен. Тел.: 8-918-447-05-47, 8-918-474-31-31.

ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР
магазин № 290
КОНТИНЕНТ

ПРЕДЛАГАЕТ
НА ВАШ ВЫБОР:

безалкогольные напитки,
питьевую и минеральную воду,
лимонад и квас, соки и сокоосодержащие напитки, слабоалкогольные коктейли и пиво, конфеты в коробках, шоколад, кондитерские изделия и многое другое.

Мы выполняем
коллективные заказы!
ТОЛЬКО КАЧЕСТВЕННЫЕ
ПРОДУКТЫ!

Не продаем спиртосодержащие напитки и пиво лицам
моложе 18 лет
г. Лабинск, ул. Победы, 155.
Тел.: 8-918-333-02-05.
Магазин работает с 8 до 18 часов.

Главный редактор С. Г. БУНТУРИ